
参考資料２ 

市政アンケート結果（名古屋の環境について） 

 

【調査期間・方法】 

 ・調 査 期 間：令和元年 7月 2日（火）～7月 16 日（火） 

・対象・人数：市内に居住する満 18 歳以上の市民 2,000 人（外国人を含む） 

・抽 出 方 法：住民基本台帳をフレームとする無作為抽出 

・調 査 方 法：郵送法 

 ・回 収 率：有効回収数 815 人、有効回収率 40.8% 

 ・質 問 数：40 問（うち「名古屋の環境について」は 8問） 

 

【回答者の属性】                              （人） 

 男性 女性 無回答 計 

10 歳代 6 1 0 7

20 歳代 24 36 0 60

30 歳代 34 55 0 89

40 歳代 58 74 0 132

50 歳代 57 103 0 160

60 歳代 71 99 0 170

70 歳以上 77 115 2 194

無回答 1 1 1 3

計 328 484 3 815

 

 

 

【問 1～4】現在、あなたの生活に○○○○○による影響が出ていますか。 

 現在、自分の生

活に影響が出

ている 

現在、影響は出

ていないが、将

来は自分の生

活に影響が出

てくると思う 

現在、影響は出

ておらず、将来

も自分の生活

に影響は出な

いと思う 

無回答 

大気汚染や水質汚濁 64  (7.9%) 561 (68.8%) 179 (22.0%) 11 (1.3%)

ごみ問題 93 (11.4%) 580 (71.2%) 132 (16.2%) 10 (1.2%)

生物多様性の損失 75  (9.2%) 605 (74.2%) 124 (15.2%) 11 (1.3%)

地球温暖化 273 (33.5%) 486 (59.6%) 45  (5.5%) 11 (1.3%)

 

 

 

 



【問 5】あなたが、普段心がけていることはどれですか。（○はいくつでも） 

 

 

【問 7】２０３０年のなごやの環境都市像として、あなたが特にのぞむすがたはどれです

か。（○は３つまで） 

 
 

【自由記述】 

【問 6】問 5 に記載されている項目以外に、環境問題の対策としてあなたが心がけている

ことがあれば、ご記入ください。 

【問 8】本市の環境に関するご意見があれば、ご記入ください。 

4 (0.5%)

19 (2.3%)

26 (3.2%)

29 (3.6%)

158 (19.4%)

178 (21.8%)

179 (22.0%)

219 (26.9%)

242 (29.7%)

271 (33.3%)

278 (34.1%)

471 (57.8%)
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無回答

自然や生きものの観察・調査などに参加する

自然について写真や絵などで伝える

特にない

不要なものを捨てずに人に譲る

自然や生きものにふれる

環境に配慮した商品を選ぶ

食器の汚れは拭いてから洗う

自家用車ではなく、自転車や公共交通機関を使う

地元でとれたものや旬のものを食べる

洗濯は、お風呂の残り湯を使う

食品ロスを減らす

電気・ガス・水などの節約

マイバッグを持ち歩く

ごみ・資源の分別

7 (0.9%)

8 (1.0%)

9 (1.1%)
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170 (20.9%)
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無回答

わからない

特にない

その他

さまざまな生きものがすんでいる

エコカーが普及している

分別・リサイクルの取組が進んでいる

２Ｒ（リデュース・リユース）の取組が進んでいる

騒音や振動が少ない

豊かな水循環が保たれている

再生可能エネルギーの導入が進んでいる

自動車を使用しなくても移動しやすい

緑が多い

不法投棄やポイ捨てごみがない

川や池がきれい

空気がきれい


